7 TBi Industries
‘9@

Nopenku ana MIG/MAG cBapku

IBI Top 2000







CeapoyHble 20pesiKu ¢ 8030y UWIHbIM OXJ1aXK0eHUeM

NN \

TBi 3G (DR) TBi 6G

60% (10 MuH.) 60% (10 MuH.)

Mix: 180 A Mix:350 A

CO,:200 A CO,:380 A

208 -1.2Mm 21.0 -1.6 Mm

cTpaHuua 4-5 cTpaHuua 6-7
LN

TBi 7G (S,L,DR) TBi 8G

60% (10 MuH.) 60% (10 MuH.)
Mix:310 A (S:230 A, DR:220 A) Mix:400 A
CO,:330A (S: 250 A, DR: 250 CO,:430 A
A)D1.0 -1.6Mm 212 - 3.2Mm
cTpaHuua 8-9 crtpaHuua 10-11

CeapoyHble 20periku ¢ 800SIHbIM OXI1aKO0eHUeM

TBi 7W (S,L) TBi 8W TBi 9W (S,L,Alu)
100% (10 MuH.) 100% (10 MuH.) 100% (10 muH.)
Mix: 450 A ( S:400A) Mix: 500 A Mix:500A
CO,:500A( S:450A) CO,:550 A 2012-(;55_0?6 "

@ 1.0-1.6 MM ©1.2-3.2Mm : :

2-X KOHTYpHOE
BOJISTHOE OXJTK/IeHVIe

cTpaHuua 12-13 crpanuua 14-15 cTpaHuua 16-17
.
TBi 9W 3C TBi 10W
100% (10 MuH.) 100% (10 MuH.)
Mix:600 A Mix:650A
CO,:650 A CO,:700A
21.2-1.6 Mm 216 - 3.2Mm

3-X KOHTypHO€E
BOJITHOE OX/TAXK/IeHNEe

cTpaHuua 18-19

Hanpasnsaromue
Ccrupanm

cTpaHuua 22

2-X KOHTypHOE
BOJITHOE OX/TAXK/IeHNEe

cTpaHuua 20-21

Mopynu ynpasnenus
1A PYYHBIX TOPETOK

cTpaHuua 23



Top 2000. TBi 3G (DR)

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu MNB 60%
(10 MyH. umkn paboTbl)

- B CM€CU ra3sos: 180 A ) A N

-8 CO,; 200 A y *
"

OxnaxaeHvne BosayLwiHoe t‘

[OnameTp npoBonoku 0.8-1.2mm

Pacxop raza 8 I/min

CooTBeTcByeT cTaHaapTy IEC 60974-7

MopkntoveHne EBpopasbem

Bo3MOXHbI 1 apyrue snabl
pa3bemMoB NoA 3aKkas.

[Mpu ncnonb3oBaHu MMNYNbCHbIX NCTOYHUKOB MOLLHOCTb ropersiku

CHWXaeTcs.
HakoHeuyHuKn ,D,ep>|<aTenb HaKOHEe4YHUKOB
Mos. ApTukyn. Mos. ApTukyn
= . » 10 ECu, M6x28 340P__1069* T L > 20 pns HakoHeuHukoB M6, CuCrZr 342P006117
(_— CuCrzr, M6x28 340P__3069* R—
Alu, ECu, M6x28 341P__1069*

» = CraHpapTHasl komMnnekTaums

* [pu 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe AnvHy roperiku Unu guameTp NpoBOMOKY, Hanpuvep,
3 anst 3m unm 08 ansa 0.8mm

KomnnekTtytowme
WHdopmaumnsa ons 3akasa ropesnkm B KOMMSEKTe Mo3. Hanvenosanue ApTUKy
CTaHaapTHas KOMMMNeKTaLms nof cTanbHyo Nposoroky @ 1.0 M. 50 Kopnyc ropenku TBi 3G, uarn6 50° 117P101001
KaHan n3onmpoBaHHbIi kpacHbii (& 1.0 -1.2 Mm). 51 Kopnyc ropenku TBi 3G DR, n3rn6 45° 117P101010
52 PacnopHoe KonbLo 110P102016
TBi 3G laika ,naTyHb’ 3m 117P311330 53 CynnopT ans noBopoTHoro koprnyca DR (3G) 110P102014
4m 117P311340 60 Pyuka ropeknu man., rony6as, B céope (3G DR)  380P220002
5m 117P311350 60 Pyuka ropeknu marn., ronybasi, B cbope (3G) 380P220003
62 KHomka KpacHasi, 2-x KOHTaKTHas 385P021016

TBi 3G DR lanka ,naTyHb' 3m 117P31133D
4wm 117P31134D
5m 117P31135D

4 | TBiIndustries GmbH



51

52

52
20
41
M6
| 10
40

73 74
: 77§78 5

76 ~ 82 J

M3onaTtop conna
Mos. ApTukyn

Mos.

70
71
72
73
74
75
76
77
78

» 30 cTeknoBonokHo, 6enoe 346P012117

—

HaunmeHoBaHve ApTrKyn
Kabenb koakcuanbHbii TBi ProFlex M 361POM11_0*
["anka 6-rpaHHas M10x1 101P002005
[MpyxuHa manas, YepHas 600P102213
CynnopT kabens B cbope 701P101040
[anka ,natyHb’ 701P001013
LleHTpanbHbIi aganTep ESG 701P001048
[arika M10x1 701P002005
Konbuo 4.0x1.0 Mm 365P100040
BuHT umnunap. M4x6 100P008401

53
50
TBi 3G
80
60
1
62 "’-”.~
73 72
["a3oBble conna
Mos. ApTukyn
345P012117

NW 12.5mm, L = 63.5mMm

C U30MNATOPOM
41 UumnuHapudeckoe,
NW 17mm L = 63.5mMm

I » 40 KoHu4eckoe,

Mos.

80
81

C M30MATOPOM

HaumeHoBaHve

KabenbHbIi HaKOHEYHUK
KoHHekTOop Kpyrmnbivi ,nana’
KoHHekTOop Kpyrnbivi ,mama’

345P011117

ApTukyn.

375P000023
375P000004
375P000003

TBi Industries GmbH |

5



Top 2000. TBi 6G

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu NB 60%
(10 MUH. umkn paboTbl)

- B CMeCW rasos: 350 A
-8 CO,: 380 A \
OxnaxaeHvne BosayuwiHoe 1\
[lnameTp NpoBONOKM 1.0- 1.6 Mm U
Pacxopn rasa 15 n/muH
CooTBeTcBYeT CTaHaapTy IEC 60974-7
MopkntoveHne EBpopasbem
Bo3moxHbl 1 apyrue suabl
pas3beMOB MOA 3aka3
|_|pl/| MCcnosib30BaHUN NMNYIbCHbIX UICTOYHMKOB MOLLUHOCTb FrOperiku
CHUWXaeTc4d.
HakoHe4YHuKn [epxaTtenu HakoHEeYHNKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
» 10 ECu, M10x33 340P__1402* I » 20 ansa HakoHevyHukoB M10, CuCrzr 342P010065
g—/i CuCrzr, M10x33 343P__3402* ﬂ
Mos. ApTukyn 2 Mos. ApTukyn
i"' ' 11 ECu, M8x30 340P__1262* '. 21 Ansa HakoHeYHuka M8, CuCrZr 342P008065
CuCrZr, M8x30 340P__3262*
Alu, ECu, M8x30 341P__1262*

» = CraHpapTHas KoMnnekrauus

* Mpw 3aka3e BMECTO NpoGena yKaxuTe AnnHY ropenki unu AuameTp NpoBONOKMU, Hanpumep,
3 ans 3m unmn 08 ansa 0.8mm

KomnnekTtytowme

MHd)OpMaLl,I/IFl AO5A 3aKa3a ropesyiku B KOMIJieKkTe Mos. HanmeHosaHme ApTukyn
CTaHgapTHasi KOMMeKTaums nog cranbHyto npoBosioky & 1.2 mm. 50 Kopnyc ropenku TBi 6G, 50° 165P101020
KaHan n3onmpoBaHHbIi kKpacHbiv (& 1.2 -1.6 mm). 51 Msonupytowas waiiba 130P002003
_ 52 Taitka M12x1 165P102006
TBi 6G [anka ,naTyHb’ 3m 165P342330 60 Pyuka cuHss, B cbope (TBi 6G) 380P220403
4 m 165P342340 61 BuHT M3.5x14 100P008413
5m 165P342350 62 KHonka kpacHasi, 2-X KOHTaKkTHas 385P021016

6 | TBiIndustries GmbH



a1

HD

J

75
T 78 74
77
76 = 82
o ]
@ e
M3onaTtop conna
Mos. AKTUKYN
> 30 cTeknoBOmoOKHO, 6enoe 346P054860
—
["a3oBble Anddysopsl
Moas. ApTukyn
31 peakTonnacT, YepHbii 130P002026
u Kepamuyeckuin, benbin 130P002019
peaktonnact HD, kopuyHeBbIi 130P00203 1
Mo3. HaumeHoBaHve ApTyKyn
70 Kabenb koakcuanbHbIn TBi ProFlex XL 361PXL81_0*
71 Tauika 6-rpaHHast M10x1 101P002005
72 TpyxuHa manas, YepHas 600P102213
73 CynnopT kabens B cbope 701P101040
74 Tauka JaTyHb' 701P001013
75 LeHTpanbHbii agantep ESG 701P001048
76 Taiika M10x1 701P002005
77  Konbuo 4.0x1.0Mm 365P100040
78  BuHT uunuHgp. M4x6 100P008401

7/8}

@

["a3oBble conna

Mos. ApTukyn
' . > 40 koHuuyeckoe, NW 16mm 345P022171
— L=755wm
- 41 koHuuekoe, NW 16Mm 345P022271
& — Heavy Duty
L=755wmm
42 koHn4yeckoe, NW 14mm 345P023171
= L=75.5Mm
43 yunungpuyeckoe, NW 19mm 345P021171
| L=755mm
Mos. HaumeHoBaHne ApTukyn
80 KabenbHbIi HAKOHEYHUK 375P000023
81  KoHHekTOp Kpyrnblii ,nana’ 375P000004
82  KoHHeKTOp Kpyrnbiv ,Mama’ 375P000003

TBi Industries GmbH | 7



Top 2000. TBi 7G (S/L/DR)

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu NB 60%
(10 MUH. umkn paboTbl)

- B CMeCH ra3os: 310 A (7G-5: 230 A, 7G DR: 220 A)
-8 CO,: 330 A (7G-S: 250 A, 7G DR: 250 A)
OxnaxaeHvne BosaywHoe

[dvnameTp NpoBONOKM 1.0-1.6 Mm

Pacxopn rasa 15 n/MuH

CootBeTcTBYeT cTaHaapTy IEC 60974-7

MopxntoyeHne EBpopasbem

Bo3MoXHbI U Apyrue BUAbI
pa3bemoB nof 3aka3s

[Mpun ncnonb3osaHnn MMNYInbCHbIX NCTOYHUKOB MOLLHOCTb ropesiku
CHMXXaeTca.

HakoHeuyHunKkn ,D,ep>|<aTen|/| HaKOHEeYHUKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
= » 10 ECu, M8x30 340P__1262* s > 20 Aansa HakoHe4yHukoB M8 342P008033
L CuCrZr, M8x30 340P__3262* u [N HAKOHEYHNKOB M8, 342P008133
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262* YAMAHEHHBINA Ha 4MM
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
— 11 ECu, M6x28 340P__1069* — 21  ansa HakoHevHukoB M6 342P006033
L_-‘ CuCrZr, M6x28 340P__3069* ONsi HaKOHEeYHNKoB M8, 342P006133
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069* YOIMUHEHHbIA Ha 4MM

» = CraHpapTHas KoMnnekrauus

* Mpw 3aka3e BMECTO NpoGena yKaxuTe AnnHY ropenki unu AuameTp NpoBONOKMU, Hanpumep,
3 ans 3m unmn 08 ansa 0.8mm

KomnnekTtytowme
MHdopMaums ansa 3akasa ropenkm B KOMMMAEKTE  nos. Hauwerosarve Aoty
CraHgapTHas KoMnnekTauus noj crtanbHyo npoonoky & 1.0 mm 50 Kopnyc ropenku TBi 7G-S, 50° 166P101140
KaHan n3onvpoBaHHbIi kpacHbi (3 1.0-1.2 Mm) 51 Kopnyc ropenku TBi 7G-L, 50° 166P101150
52 Kopnyc ropenku TBi 7G DR, 45° (nOBOPOTHbII) 166P101130
TBi 7G-S [anka ,naTyHb' 3 M 166P342330 53  Wsonupytowas wanba 130P002004
4m 166P342340 54 Kopnyc PVC 600P002018
5m 166P342350 55 CynnopT AN NoBOpOTHOro kopnyca ropenkn DR 500p101045
56 K opnyc PVC 600P002017
TBi 7G-L lanka ,natyHb’ 3m 166P442330 60 Pyuka cuHsas B cbope, C ras.oxn. 380P220400
4m 166P442340 61 BuHT M3.5x14 100P008413
5m 166P442350 62 KHonka KpacHas 2-X KOHTakTHasi 385P021016
TBi 7G DR laika naTyHb’ 3 m 166P34233D

4 m 166P34234D
5m 166P34235D

8 | TBiIndustries GmbH



41

HD

LJ

[a3oBble Anddy3ops.I

Mos.
> 30 peakTonnacr, 4epHbIn
Kepamuyeckuin, 6enbin
peaktonnact HD, kopu4HeBbIn

Mo3. HaumeHoBaHne

70
70
71
72
73
74
75
76
77
78

Kabenb koakcuanbHbiii TBi ProFlex ML (7G-S/7G DR)
Kabenb koakcuanbHbii TBi ProFlex L (7G-L)

[anka 6-rpaHHas 10x1

MpyxuHa manasi, YepHas

Cynnopt kabensi B cbope

[anka natyHb’
LleHTpanbHbI agantep ESG
["anka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

BuHT umnunap. M4x6

| TBi 7G DR

TBi 7G-L

ApTurkyn

130P002026
130P002019
130P002031

ApTukyn
361PML11_0*
361POL11_0*
101P002005
600P102213
701P101040
701P001013
701P001048
701P002005
365P100040
100P008401

["a3oBble conna

Mos.

» 40 koHn4yeckoe, NW 16 Mm
L=75.5 mm

41 koHu4eckoe, NW 16 Mm
Heavy Duty
L=755mm

42 xoHuveckoe, NW 14 mm
L=75.5mm

43 koHu4eckoe, NW 12 mm
Tonbko Ansa M6
L=755wmMm

L=75.5mm

IEORE

HanmenosaHve

KabenbHbl HAKOHEYHMK
KoHHekTOop Kpyrmnbivi ,nana’
KoHHekTOop Kpyrnbivi ,mama’

Mos.
80
81

TBi Industries GmbH |

ApTuKyn
345P022171

345P022271

345P023171

345P026171

44 ynnuHgpudeckoe, NW 19 mm 345P021171

ApTukyn

375P000023
375P000004
375P000003

9



Top 2000. TBi 8G

TexHnyeckne gaHHble

MotuHocTb npu MB 60% 64%%

(10 MUH. umkn paboTbl)

- B CMECW rasos: 400 A
-8CO,: 430 A
OxnaxaeHvne BosaywHoe
OnameTp npoBonoku 1.2-3.2Mm
Pacxopn rasa 28 n/MuH
CorBeTtcTBYET IEC 60974-7
MogknioveHne EBpopasbem

Bo3MoXHbI U Apyrue BUAbI
pa3bemoB Mof 3akas.

[Mpun ncnonb3osaHnn MMNYInbCHbIX NCTOYHUKOB MOLLHOCTb ropesiku

CHWXaeTcs
HakoHeuyHuKn ,D,ep>|<aTenM HaKOHEYHUKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTyKyn
» 10 ECu, M10x33 340P__1402* = || » 20 ansa HakoHe4yHukoB M10, CuCrZ 342P010072
"-m CuCrZr, M10x33 343P__3402* -d
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
['" ' 11 ECu, M8x30 340P__1262* b)) 21 ans HakoHeuHukoB, CuCrZr 342P008072
CuCrZr, M8x30 340P__3262*
Alu, ECu, M8x30 341P__1262*

» = CraHpapTHas KoMnnekrauus

* Mpw 3aka3e BMECTO NpoGena yKaxuTe AnnHY ropenki unu AuameTp NpoBONOKMU, Hanpumep,
3 ans 3m unmn 08 ansa 0,8mm

KomnnekTtytowme

NHdopmauma ona 3akasa ropernikv B KOMMNEKTE  os Hamverosatue ApTikyn
CTraHgapTHas KOMMeKTauusi nof CTarnbHyr NpoBosioky & 1.6 mm. 50 Kopnyc ropenku TBi 8G, 40° (Bepcus 2010) 163P101008
Kanan nsonunpoBaHHbI YepHbin (J 1.6-2.4mm) 51  Wsonupytowas waiba 130P002003
. 52 Tanka M14x1 600P002025
TBi 8G [anka ,naTyHb’ 3m 163P3Y2330 60 Pyyka cuHsis B cGope (TBi 8G 2010) 380P220414
4m 163P3Y2340 61 BwuHT M3.5x14 100P008413
5m 163P3Y2350 62 KHonka kpacHasi, 2-x KOHTaKTHas 385P021016

10 | TBi Industries GmbH



M3onaTtop conna

Mos.
70
71
72
73
74
75
76

Mos.
» 30 cTeknoBonokHo, 6enoe

HaumeHoBaHve

Kabenb o6peavHeHHbIn TBi-Flex 70 sgqmm (8G)
["anka 6-rpaHHas M14x1

CynnopT kabens ¢ npy>vuHon

[anka ,natyHb’

LleHTpanbHbI agantep RGZ B cbope
LleHTpoBouHbIN 6onTM14x1 RGZ / RWZ
Konbuo 4.0x1.0 Mm

ApTurkyn
346P054860

ApTukyn
357P7022_0*
700P002046
701P101071
701P001013
701P001058
701P002083
365P100040

50 M14x1

l!lllill Ts;\{%
52 . 70

Conna

——

= Heavy Duty
. L=80.5 MM
e ———

Mos.

» 40 koHuueckoe, NW 16 mm
HUKeriepoBaHHoOe
L =80.5 mm

41 koHuveckoe, NW 16 Mm

ApTrKyn
345P022173

345P922271

42  uunuHgpudeckoe, NW 19 mm 345P021071

HVIKENMPOBaHHOE
L =80.5 mm

Mo3. HaumeHoBaHue

80
81
82
83

KabenbHbIi HAKOHEYHUK
KoHHekTOop Kpyrmnbivi ,nana’
KoHHekTOop Kpyrmbii ,Mama’
BuHT unnunap. M4x6

ApTukyn

375P000023
375P000004
375P000003
100P008401

TBi Industries GmbH | 11



Top 2000.

TBi 7W (S/L)

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npm MNB 100%

(10 MUH. umkn paboTbl)

- B CMECY rasos:
-8 CO,

450 A (TBi 7W-S: 400 A)
500 A (TBi 7W-S: 450 A)

OxnaxaeHvne BoasiHoe
OnameTp npoBonoku 1.0-1.6 Mmm
Pacxopn rasa 15 n/MuH

CootBetctByeT ctaHgapTty |EC 60974-7

MNopgknoyeHne

EBpopasbem

Bo3MOXHbI 1 apyrue smabl

pa3bemMoB Noa 3akas

[Mpun ncnonb3osaHnn MMNYInbCHbIX NCTOYHUKOB MOLLHOCTb ropesiku

» = CraHpapTHas KoMnnekrauus

* Mpw 3aka3e BMECTO NpoGena yKaxuTe AnnHY ropenki unu AuameTp NpoBONOKMU, Hanpumep,
3 ans 3m unmn 08 ansa 0,8mm

CHMXaeTca
HakoHeuyHuKn
Mos. ApTukyn
e > 10 ECu, M8x30 340P__1262*
CuCrZr, M8x30 340P__3262*
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262*
Mos. ApTurkyn
— 11 ECu, M6x28 340P__1069*
(S—"" CuCrzr, M6x28 340P_ 3069*
Alu, ECu, M6x28 341P__1069*

WHdopmauma ona 3akasa ropernkm B KOMMNNeKTe

CraHpapTHas KOMMMeKTaums nog cTanbHyto NpoBornoky & 1.0 mm.
Kanan HenzonupoBaHHbIv (J 1.0 - 1.2 Mmm)

,D,ep>|<aTenM HaKOHEeYHUKOB

TBi 7W-S [avika ,natyHb’ 3 m 174PK42530
4 m 174PK42540
5 m 174PK42550
TBi 7W-L [anka ,naTyHb' 3 m 174PL42530

4 m 174PL42540
5 m 174PL42550

12 | TBi Industries GmbH

Mos. ApTukyn
=+ ¥ 20 ans HakoHeuHnka M8 342P008033
H [Ans HakoHeuHka M8, CuCrZr, porm.oxn 342P008171
s HAKoHeYHWKa M8, 342P008133
YOIMHEHHBI Ha 4 MM
Mos. ApTukyn
i' -l I 21 Ans HakoHevHuka M6 342P006033
Ans HakoHeYHuka M6, 342P006133
YANMHEHHBIN Ha 4MM
KomnnekTtytowme
Mos. HammeHoBaHne ApTukyn
50 Kopnyc ropenku TBi 7W-S (kopoTk.), narn6 50° 174P101005
51 Kopnyc ropenku 7W-L (anuH), narnt 50° 174P101006
52 Wsonupyowas waiba 130P002004
60 Py4yka cuHss B cbope, BOA. OXI. 380P220401
61 BwuHT M3.5x14 100P008413
62 KHonka kpacHasi, 2-X KOHTaKTHasi 385P021016

70 Lnend TBi Top 2000, 2-K
71 Koxyx 25x1.5 mm B cbope

72 TlpopeaviHeHHbI cunosoli kabenb Top 2000, rony6.
73 BopgsiHas Tpy6ka 2-K, yepHasi, 5x1.5 mm
75 TasoBas Tpybka PVC, yepHas 4.5x1.5 mm

76 Tposop ynpaeneHus (x.30m) B cbope
77 Tpy6ka p/Hanpaensiow,. kaHana, xentas (Top2000) 356P0COC_0*

171P4B45_0*
307P2528_A*
316P1622_0*
303P070000
302P010000
301P2304_0*



41

42 43 44

HD

LJ

83

85 87
84

"030Bble Anddy30psI

Mos.
80
81
82
83
84
85
86
87
88

Mos.
> 30 peakTonnact, YepHbIi
Kepamuyeckuin, 6enbin

HaumeHoBaHve

CynnopT kabenbHbIn B cO0pe, BOA. OXI1-e
KnemmHoe coepuHeHve Ans Koxyxa
[arika ,naTyHb’

LlenTpaneHbin agantep ESW (Top2000)
[arka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

3arnyLika ans ranku

BuHT M4x6

Btynku cynnopta

51

| 92
i7w-L 73
:ﬂﬂlt@ TBi 7W-L .
72
50 77
75
TBi 7W-S 76

ApTukyn
130P002026
130P002019

peaktonnact HD, kopu4iHeBbii  130P002031

ApTukyn

700P001066
600P102201
700P001010
701P101006
701P002005
365P100040
700P002059
100P008401
700P002058

["a3oBble conna

Mos. ApTukyn
40 koHuuveckoe, NW 16 mm 345P022171
L=75.5 mm

. 41 koHunyeckoe, NW 16 mm  345P022271

Heavy Duty

L=755wmm
- 42 koHudeckoe, NW 14 mm  345P023171

— L=75.5mm
- - 43 koHudeckoe, NW 12 mm  345P026171

G TOonbko ana M6

L=755mm
- 44 umnunguyeckoe, NW 19 mvd45P021171

— L=75.5mm

Mo3. HaumeHoBaHve ApTUKYn

90 bBbICTpoOpa3beMHOE coeauUHEHNE 701P002064
91 XomyT @ 8.7¢C KOnbLOM 373P000087
92 Xomyt @ 9.5 ¢ kOonbLOM 373P100095
93 XomyTt @ 9.0 ¢ KOnbLOM 373P100090
94  llltekep Kpyrnbi 375P000023
95  KoHHeKTOop Kpyrnbli ,nana’ 375P000004
96  KoHHeKTOop Kpyrnbin ,mama’ 375P000003

TBi Industries GmbH | 13




Top 2000. TBi 8W

“

TexHuvyeckne maHHBIE N

MotuHocTs npu MB 100% ! 7

(10 MUH. umkn paboTbl)

- B CMecCu rasos: 500 A

-8 CO,: 550 A

OxnaxaeHvne BoasiHoe

OnameTp npoBonoku 1.2-3.2Mm

Pacxopn rasa 28 n/MuH

CootBetctByeT ctaHgapTty |EC 60974-7

MNoakntoveHne EBpopasbem

Bo3moxHbI n apyrve Buapl
pa3bemMoB Noa 3akas
Mpwn Ncnonb3oBaHUM UMMYBCHBIX UCTOYHWUKOB MOLLHOCTb FOPEnKu
CHWKaeTCs.
HakoHeuyHuKn ,D,ep>|<aTenM HaKOHEe4YHUKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTrKyn
» 10 ECu, M10x33 340P__1402* sl > 20 pnA HakoHewyHukoB M10, 342P010072
w CuCrZr, M10x33 343P__3402* -J CuCrZr
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
["' u 11 ECu, M8x30 340P__1262* b)) 21  [ns HakoHeYHuKoB M8, 342P008072
CuCrZr, M8x30 340P__3262* CuCrzr
Alu, ECu, M8x30 341P__1262*
p = CraHpgapTHas KoMnnekrauus
* Npwu 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe Anv ropenkv unv auameTtp npoBonoku, HanpuMep,
3 ansa 3m unu 08 ans 0,8mMm

KomnnekTytoLne

MHdopmaunsa ans 3akasa ropesikv B KOMMNekre Mos. HanmeHosanMe ApTukyn

CTtaHgapTHasa komnnekTauusi nog NnpoBornoky & 1.6-2.4 mm. 50 Kopnyc ropenku TBi 8W, 40° 172P101001

KaHan HeuzonupoBaHHbiv (3 1.6 - 2.4 Mm) 51 Vsonupytowast Wwaiiba 130P002003
60 Pyuka cuHsas B cbope (TBi 8W) 380P220402

TBi 8W lavika ,naTyHb’ 3m 172P542530 61 BwuHT M3.5x14 100P008413

4m 172P542540 62 KHonka kpacHasi, 2-X KOHTaKTHasi 385P021016
5m 172P542550 70 Lnend TBi 8W 172P4S45_0*

71 Koxyx 25x1.5 mm B cbope 307P2528_A*

72 TpopesanHeHHbIN cunoBol kabenb (TBi 8W,10W) 314P16GG_0*
73 BopsaHas Tpy6ka 2-K, yepHas, 5x1.5mm (ans Boabl) 303P070000
75 BopsHas Tpybka 2-K, yepHas, 5x1.5mm (gnsirasza)  303P070000

76 TlpoBopa ynpaenexus (x.30m) B cbope. 301P2304_0*
77 Tpybka a/HanpaBnsiowy. kaHana, YyepHas (8W,10W) 354P0OCOC_0*

14 | TBi Industries GmbH



M10x1

91

M3onaTtop conna

Mos.
> 30 kepamuueckun, Genbin

Mo3. HanmeHoBaHve

80
81

82
83
84
85
86
87
88

CynnopT kabenbHbI B cOope, BOA. OXr-e
KnemmHoe coeivHeHne Ans Koxyxa
[anka nyTyHb'
LleHTpanbHbIi agantep RWZ (8W, 10W)
LleHTpoBo4HbI 6onT M14x1 RGZ/RWZ
Konbuo 4.1x1.0 mm
3arnyLuka gns ranku
BuHT M4x6
BTynku ons cynnopta

ApTukyn
346P054860

ApTukyn

700P001066
600P102201
700P001010
701P001001
701P002083
365P100040
700P002059
100P008401
700P002058

["a3oBble conna

Mos. Aptuyn
» 40 koHu4eckoe, NW 16 Mm 345P022173
HUKenepoBaHHOe
———— L = 80.5 MM
- 41 koHuueckoe, NW 16 Mm 345P922271
= Heavy Duty
—— L=80.5Mmm
42 uunungpuyeckoe, NW 19 mm345P021071
HUKenepoBaHHOe
—— . L=280.5Mm
Mos. HaumeHoBaHve ApTukyn
90 bBbICTpopa3beMHOe CoeanHeEHNE 701P002064
91  XomyTt @ 9.5 ¢ KOMbLIOM 373P100095
92 XomyTt @ 9.0 ¢ KonbLOM 373P100090
93 KabenbHbln HAKOHEYHUK 375P000023
94  KOoHHEeKTOp Kpyrfblii ,nana’ 375P000004
95 KoHHeKTOop Kpyrmbivi ,Mama’ 375P000003

TBi Industries GmbH | 15




Top 2000.

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu MNB 100%
(10 MUH. umkn paboThbl)

- B CMECW rasos: 500 A

-8 CO,: 550 A

OxnaxgeHue 2-X KOHTYpHOE BOAsIHOE
OnameTp npoBonoku 1.0-1.6 Mmm

Pacxopn rasa 15 n/MuH
CooTtBeTcTBYyeET IEC 60974-7
MogknioveHne EBpopasbem

Bo3amoxHbI 1 gpyrove Buabl
pa3bemoB nof 3aka3s

[Mpun ncnons3osaHnen UMNYNbCHbIX NCTOYHUKOB MOLLHOCTb FOpesiku
CHMXaeTca

HakoHeuyHuKn
Mos. ApTukyn
» 10 ECu, M10x33 340P__1402*
E g—(i CuCrzr, M10x33 343P__3402*
Mos. ApTukyn
p— » 11 ECu, M8x30 340P__1262*
1 CuCrZr, M8x30 340P__3262*
Alu, ECu, M8 x 30 341P__1262*

E (Cta. pns 9W ALU)

» = CraHpapTHas KoMnnekrauus

* Mpw 3aka3e BMECTO NpoGena yKaxuTe AnnHY ropenki unu AuameTp NpoBONOKMU, Hanpumep,
3 ans 3m unmn 08 ansa 0,8mm

TBi 9W (S/L/Alu)

,D,ep>|<aTen|/| HaKOHEeYHUKOB

Mos.

ApTukyn

» 20 ans HakoHe4vHuka M10, CuCrZr 342P010071

Mos.

22 nAns HakoHeyHuka M8, CuCrZr

Mos.

» 21 ans HakoHeyHuka M8, CuCrZr 342P008033

MHpopmauna ans 3akasa ropenku B KOMMNsekTe
CraHpapTHas KOMMMeKTaums nog CTanbHyt NpoBorioky @ 1.2 mm
KaHan HeuzonupoBaHHbIi (31.0-1.2 mm.) C HaKoHe4YHnkom M10
TBi 9W-S 173P442530

173P442540
173P442550

["anka ,naTyHb'

TBi 9W-L 173P542530
173P542540

173P542550*

3m
4 m
5m

lavika ,naTyHb'’

*[opernka B komnnekTaumm nog 1.6mMm

CraHpgapTHas KOMMMeKTauus nog antoMUHMEBYIO MPOBOMOKY & 1.2 MM
Kanan nonunamugHein ¢ 6poH3oBoi BctaBkow (J 1.2-1.6 Mmm)

TBi 9W Alu anka ,naTyHb'

C HaKoHe4YHukom M8

171P442530
171P442540
171P442550

171P542530
171P542540
171P542550

C HaKOHeYHnKom M8

3 M
4 m
5m

173P5A2530
173P5A2540
173P5A2550

16 | TBi Industries GmbH

(CTa. ansa 9W ALU)

ApTukyn
342P008071

ApTukyn



Mos. ApTukyn
» 30 cTeknoBonokHo, 6ernoe 346P054860
—
["a3oBble Anddysopsl
Mos. ApTukyn
“ » 31 peakronnact HD, kopuuHeBsbiii 130P002031
peakTonnact YepHbii 130P002026
Kepamuyeckun, benbii 130P002019
KomnnekTtytowne
Mo3. HaumeHoBaHve ApTUKYN
50 Kopnyc ropenku TBI 9W-S (kopoTk.), n3rnb 50°  173p101002
51 Kopnyc ropenku TBI 9W-L (anuH.), narmé 50° 173P101001
52 Kopnyc ropenku TBI 9W ALU, narné 35° 173P101003
53 Wsonupytowias BTynka 171P102021
60 Pyuyka cuHas B cbope (TBi 9W) 380P220402
61 BuHT M3.5x14 100P008413
62 KHomka KpacHas 2-x KOHTaKTHas 385P021016
— KHonka kpacHas 2-x KoHTakTHas (Cta. ans 9W ALU) 385P021015
70 Lnend TBi Top 2000, HD 171P4S45_0*
71 Koxyx 25x1.5 mm 307P2528_A*
72 Kabenb ob6pe3nHeHHbI Top 2000, yepHbin, HD  314P1622_0
73 BopsiHas Tpybka 2-K, yepHas, 5x1.5Mm 303P070000
75 TasoBas Tpybka PVC, yepHas, 4.5x1.5 mm 302P010000
76 Tpoog ynpasneHus (x.30 M) B cbope 301P2304_0*
77 Tpybka a/HanpaBn. kaHana, xentas (Top2000) 356POCOC_0*

TBi OW Alu M8X1

7/}

72
77
75

92

85 87
84

96

95

M3onaTtop conna

Conna

Mos.

» 40 koHuveckoe, NW 16Mm
HUKenepoBaHHoOe

L =80.5 mm

Heavy Duty
L =80.5mm

L =280.5 Mmm

. P> 43 xoHuyeckoe, NW 16 mm

L=75.5mm

L=75.5mMm

. HaumeHoBaHve

CynnopT kabernbHbI B cOOpe, BOA.OXIT.
K nemmHoe coemHenve Ans Koxyxa
[anka ,maTyHb’

LleHTpanbHbii agantep ESW (Top 2000)
[anka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

3arnyLika ans ranku

BuHT M4x6

Btynku cynnopta

BbicTpopasbemHoe coeimHeHve
XomyT & 8.7 ¢ KOMbLIOM

XomyT & 9.5 ¢ konbLOM

XomyT & 9.0 ¢ KomnbLIOM

LLTekep kpyrnbin

KoHHekTOop Kpyrmbivi ,nana’

KoHHeKTop Kpyrnbli ,Mama’

M8x1

41 koHunyeckoe, NW 16MM

44 koHu4veckoe, NW 14 mm

ApTykyn
345P022173

345P922271

42 umnungpudeckoe, NW 19vm 345P021071
HVKenepoBaHHOE

345P022171

345P023171

ApTurkyn

700P001066
600P102201
700P001010
701P101006
701P002005
365P100040
700P002059
100P008401
700P002058
701P002064
373P000087
373P100095
373P100090
375P000023
375P000004
375P000003

TBi Industries GmbH | 17



Top 2000. TBi 9W 3C

TexHnyeckne gaHHble

«
MowHocTb npu MNB 100% ’
(10 MUH. umkn paboTbl)
- B CMecCu rasos: 600 A
-8 CO,: 650 A
OxnaxaeHvne 3-X KOHTYpHOE BoAsHOe
OnameTp npoBonoku 1.2-1.6 Mm
Pacxopn rasa 15 n/MuH
CooTtBeTcTBYyeET IEC 60974-7
MogknioveHne EBpopasbem
Bo3moxHbI n apyrve Buapl
pa3bemMoB Noa 3akas
Mpy ncnonb3oBaHUM UMMYIBCHBIX NCTOYHUKOB MOLLHOCTb FOpenku
CHWXaeTcs.
Haxoneunuku Jlep>kaTeny HAKOHEYHMKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
» 10 ECu, M10x33 340P__1402* » 20 pans HakoHeyHukoB M10, 342P010071
w CuCrZr, M10x33 343P__3402* CuCrZr
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
i-" Al 11 ECu, M8x30 340P__1262* -] 21  Ons HakoHeYHMKoB M8, 342P008071
HD,CuCrZr, M8x30 343P__3262* A CuCrZr (Cta. an ALU)
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262*
p = CraHpgapTHas KoMnnekrauus
* |_|pVI 3aKase BMecTo npoﬁena YKaXXute ONnHY ropenkn nnn guameTp NpoBOMOKKU, Hanpumep,
3 ansa 3m unu 08 ans 0,8mMm
KomnnekTtytowme
MHd)OpMaU,I/IFI A5nA 3aKa3a ropesyiku B KOMrrieKkTe Mos. HaumeHoBaHNe ApTukyn
CraHpapTHas KomnneKTaHmn noZA cTanbHyt NPOBOSIoKy & 1.2 MM. 42  BcTaBka 6bICTpOpasbeMHas 956P102001
Kaxan HeusonupoBaHHbIi (J 1.0 - 1.2 M) 43 TpopeauHeHHas Tpy6ka, yepHas 5x1.9 Mm 303P040000
i 50 Kopnyc ropenku TBi 9W 3C, uarun6 50° 171P101008
TBi 9W 3C ["anka ,naTyHb’ 3m 171P5YA530 51  W3aonsitop 171P102021
4wm 171P5YA540 52 BcraBka 6bicTpopadbemHas (4mm) 171P102045
5™ 171P5YA550 53 [popesunHeHHas Tpybka, YepHas 4.7x2 MM 303P170000
60 Pyuka ropenku, cunHas (TBi 9W 3C) 380P220107
61 BwuHT M3.5x14 100P008413
62 KHonka kpacHasi, 2-X KOHTaKTHas 385P021016
70 LWnend B cbope TBi Top 2000, HD 171P4S45_0*
71 Koxyx 25x1.5 mm 307P2528_A*
72 TlpopesunHeHHbIn cunoson kabenb Top2000, yepH. 314P1622_0
73 BopsHas Tpybka 2-K, yepHas, 5x1.5 mm 303P070000

18 | TBi Industries GmbH



83

52

53
o 73
é %/91 71
72

91 92

50 . \
75 \

TBi 9W 3C

87
85 &

84

96

M3onaTtop conna

L.
750

76

7700

80
81
82
83
84
85
86
87
88

Mos.

> 30 cTeknoBOmNoKHO, Genoe

T OB jiso0hkd j
I4OLBa0OW IstezBCO PVC,  jtetzOw, 4.551.5 B3

IesotH ZtfisOod jadw (R.30 d)

utelzBCO HAW GOOa/ COBOTO, X jdsew (Top 2000) 356POCOC_0*

Cletfifistels COB i fy ftelzyicftsts?

KnemmHoe coeguHenune ans KOXYyXa

[anka natyHb’
LlenTpaneHbin agantep ESW
["anka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm
3arnyLka Ans rankm

BuHT M4x6

BTynkv cynnopTta

e\

95

ApTurkyn
346P054860

PtelscfSlzdz
302P010000
301P2304_0*

700P001066
600P102201

700P001010
701P101006
701P002005
365P100040
700P002059
100P008401

700P002058

["asoBble conna

Mos. ApTukyn
& » 40 Conno B c6ope 345PA22471
BoAoOXNaxaaemoe

NW 16 mm, L = 81 Mmm
> 41 MMepepHss yacTb conna, 171P102040

-ﬁ NW 16 mm

41 TlepepHsasa yactb conna, 171P102003
“ NW 18 mm

L] LOdiJise0kd OtelsdClzdz

90! BctaBka bbiCTpopasbeMHasi 701P002064
91  XomyT @ 8.7 ¢ KOnbLOM 373P000087
92 XomyTt @ 9.5 ¢ KOmMbLIOM 373P100095
93 XomyT @ 9.0 ¢ KomnbLOM 373P100090
94  KabenbHbI HAKOHEYHMK 375P000023
95 KoHHeKTOp Kpyrmbivi ,nana’ 375P000004
96 KoHHeKTOop Kpyrmblii ,Mama’ 375P000003

Akceccyapbl

150 2KaposalnTHbIN WUTOK, onums 381P101006

TBi Industries GmbH | 19



Top 2000.

TexHnyeckme gaHH

MowHocTb npu MNB 100%
(10 MUH. umkn paboTbl)

- B Mixed gas:

-8 CO,:

OxnaxaeHne
[dvnameTp NpoBONOKM
Pacxopn rasa
CootBeTcTBYET
[NopgknoveHne

TBi 10W

ble

650 A
700 A

2-X KOHTYpHOE BOAsSIHOEe

1.6 -3.2 Mm
28 n/MuH
IEC 60974-7
EBpopasbem

Bo3MoXHbI U Apyrue BUAbI

pa3bemMoB Noa 3akas

[Mpun ncnonb3oBaHUM NMNYbCHLI UICTOYHUKOB MOLLHOCTb FOPErKu

CHMXXaeTca.

HakoHeuyHuKn

CuCrZr, M10x33
ECu, M10x33

ApTukyn
343P__3402*
340P__1402*

,D,ep>|<aTenM HaKOHEeYHUKOB

Mos.
» 20 pansa HakoHevHuka M10,
C uCrZr

ApTuKyn
342P010072

» = CraHpapTHas KOMNIKTauus

ECu, M8x30
CuCrZr, M8x30
Alu, ECu, M8x30

ApTukyn

340P__1262*
340P__3262*
341P__1262*

* Npu 3akase BMeCTO Npo6ena ykaxute AnvHY ropeknu Unu AuameTp NpoBOSioku, Hanpuvep,

3 ans 3m unmn 08 ans 0.8 Mm

VlHCbOpMaLl,I/IFI OJ14 3aKa3a ropersikm B KOMIrrekre
CraHpapTHas KOMMMeKTauns nog CTanbHyo NpoBOoKy & 2.4 M.

KaHan HeunsonupoBaHHbliii (3

TBi 10W

[anka ,naTyHb’

2.4 - 3.2 Mm)

3m 170P172530

4m 170P172540
5m 170P172550

20 | TBi Industries GmbH

0N HaKOHeYHKa M8,
CuCrzr

KomnnekTtytowme

Mo3. HaumeHoBaHue

50
51
60
61
62
63
64
65
66
67
68

Kopnyc ropenku TBi 10W, npsmon
M3onupytowas warba

ApTukyn
342P008072

ApTukyn
170P101002
070P102009

Pyyka nuctonetHoro tvna, YepHas, B cbope (TBi 10W) 380P201031

BUHT M4x10

KHonka kpacHas, 2-x KOHTaKTHasi

BHyTpeHHee konbLo

BHeluHee konbLo

3aLLUNTHBIN LWMTOK ANS NMUCTONETHOM PyYKU
BUWHT ¢ noTanHon ronoskon M4x8

MydTa ans rodp. wnaHra ppoHTansHas 29mMm
BuHT co wnuuem M4x6, PVC

100P008403
385P021016
170P102025
170P102026
381P102004
109P096501
170P102027
100P008408



M10x1 91
75

71
72
51 50
77
::ja:— TBi 10W 73
76
94 91
M 40 30 10 20

— M10

[ e CH

84
86 787
=0 HEE
N ,
WM3ongaTtop conna ["a3oBble conna
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
» 30 cTeknoBONoOKHO, 6enoe 346P015170 » 40 «koHuueckoe, NW 16 mm 345P022170
HUKenepoBaHHoOe
— ———— L=82.5Mm
41  koHudeckoe, NW 19 mm  345P122170
HUKenepoBaHHoe
L=82.5mm
e ——
Mo3s. HaumeHoBaHue ApTukyn Mo3. HaumeHoBaHue ApTukyn
70  LWnend TBi 10W 170P4S45_0* 80 Kopnyc cynnopTa kabens (Tonbko BMecTe ¢ n.81) 701P102070
71 WnaHr g/oteOAa caap. rasos roppup. D=29mm 306P293600 81 Kpbilka cynnopTa kabens (Tonbko BMecTe ¢ n.80)701P102071
72 TlpopeanHeHHbIl cunoBoli Bop. kabenk (TBi 8W,10W) 314P16GG_0* 82 MydTa Ans rodp.LunaHra xsoctosast 29 MM 671P102533
73 BopsHas Tpy6ka 2-C, YepHas,5x1.5MM (ans BoAbl)  303P070000 83 Taifka JlaTyHb' 701P001013
75 BopsHas Tpybka 2-C, yepHasi,5x1.5MMm (Ans rasa) 303P070000 84 LleHTpoBoyHbIN agantep M14x1 RGZ/RWZ 701P001001
76 TpoBopg ynpaenerusi x.30 B cbope 301P2304_0* 85 LleHTopoBouHbI 6onT M14x1 RGZ/RWZ 701P002083
77 Tpybka a/HanpaBnsoLl. kaHana, YepHas (8W,10W)  354PO0COC_0* 86 Konbuo 4.0x1.0 (ras.Hunnenb) 365P100040
87 BuHT M4x6 100P008401
88 BwWHT ans perynupoBaHus NOToKa BO3gyxa 100P797103
90 BcraBka bbicTpopasbeMHasi 701P002064
91 XomyTtuk @ 9.5MM cKomnbLOM 373P100095
92 XomyTuk & 9.0MM cKonbLOM 373P100090
93 KabenbHblii HAKOHEYHMK 375P000023
94 KoHHeKTop Kpyrnbli ,nana’ 375P000004
95 KoHHEeKTOp Kpyrnblii ,Mama’ 375P000003

TBi Industries GmbH | 21




HanpaBnsrowue cnmpanu

[AnNs ropenok ¢ espopasbemom ESG / ESW

TR

-

| |

Ons ctanbHOM
NMPOBOJIOKU

[Onsa HepXxaBenKkn

HanpaBnmou.lme KaHarnbl
n30nnMpoBaHHbIE

Hanpasnsiowme kaHarnbl
HEen3onmpoBaHHbIe

Hal'lpaBJ'IHIOIJJ,VIe KaHanbl
HEen3onmpoBaHHbIE

I e —

Onsa antoMMHUA 1
HepXXaBeuku

MonuamngHbI KaHan

TednoHOBLIV kaHan

Kap6oTednoHoBbI
KaHan

CeraGlide co cranbHoi
BCTaBKOMN

0000 s e s

Onsa antoMUHUA 1
HepXaBeukun

Ans ropenok c eBpopasbemom RGZ / RWZ

MNonvamMmngHbIn KaHan
C BpOH30BOV BCTABKOW

TedbrnoHOBEIN kaHarn
¢ OpOH30BOW BCTABKOM

CeraGlide ¢ 6poH3oBoM
BCTaBKOW

n

TR

i

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘|-

Ons ctanbHOM
NMPOBOJIOKU

insulated liners

not insulated liners

I - —

Onsa antoMMHUA 1
HepXXaBeuKku

M pekomeHayembii

PTFE liners

] onuus

ropesku
C BO3AYLUHbIM
oxnaxaeHnem

ropenku
C BO34YyLIHbIM
oxnaxgeHvem

roperkm
C BO3/YLIHbIM
oxnaxaeHuem

OO0O0O0O0OmEm

ropenku
C BO3YyLUHbIM
oxnaxaeHvem

ropenku
C BO3yLLUHbIM
oxnaxaeHvem

O

ropesku
C BOASHBIM
oxnaxaeHuem

OO EECOCE N

ropenku
C BOAAHbBIM
oxnaxageHvem

OO0o0OO0OO0O M.

ropenku
C BOASAHBIM
oxnaxaeHuem

OoOooOooon

ropenku
C BOAAHbIM
oxnaxgeHuem

EREROOO

ropenkum
C BOAAHbIM
oxnaxgeHuem

O

Ana NPpOBOJIOKK

0.6-0.9
0.8-1.0
1.0-1.2
1.2-1.6
1.0-1.2
1.2-1.6

0.8-1.2
1.6-2.0

[Nsi NPOBOOKM
0.8-1.2
1.2-1.6
0.8-1.0
1.0-1.2
1.2-1.6
0.8-1.0
1.0-1.2
1.2-1.6
1.0-1.2
1.2-1.6

[ANS NPOBOJIOKY
0.8-1.0
1.2-1.6

0.8

1.0
1.2-1.6

1.0
1.2-1.6

Ans NpoOBOSIOKN

1.6-2.0
16-24
24-32
1.6-2.0
16-24
24-32

AN NpoOBOJSIOKN

16-2.8

*[pun 3aka3e BMecTo npobena ykaxute AnuHy ropesku, Hanpumep, 3, 4 unu 5 ans 3m, 4m unu 5m AnuHbl ropenku.

22 | TBi Industries GmbH

uset

Genbin
rony6on
KpacHbIN
XKEenTbln

6e3 usonauum
6e3 nzonauun

6e3 nzonauum
6e3 nsonauum

uset
aHTpaunTOBbIN
aHTpaunToBbIV
rony6on
KpacHbIN
XKenTbln
YepHbIn
YepHbIN
YepHbIN
6opaoBbI
6opaoBbin

uset
aHTpaunUTOBbIN
aHTpaunTOBbIN
rony6on
KpacHbIN
XKEenTbln
6opaoBbIN
6opaoBbIn

uset

OpaHXeBbI
YepHbIN
cepbln

6e3 nzonauum
6e3 nsonauum
6e3 nsonauum

uset

6enbin

ApTukyn

324P1338_4*
324P1545_4*
324P2045_4*
324P2545_4*
322P2045_4*
322P2545_4*

321P2250_4
321P3550_4

ApTuKyn

328P2040_5*
328P2347_5*
326P1540_5*
326P2040_5*
326P2747_5*
327P1540_5*
327P2040_5*
327P2747_5*
326P2040_K*
326P2347_K*

ApTyKyn

328P2040_A*
328P2347_A*
326P1540_A*
326P2040_A*
326P2747_A*
326P2040_H*
326P2347_H*

ApTyKyn

324P2863_4*
324P3570_4*
324P4570_4*
322P2863_4*
322P3570_4*
322P4570_4*

ApTyKyn
326P4060_5*



O630p.

MO,EI,y.ﬂVI ANCTAaHUMNOHHOIO ynpaBlieHus

FM1
2X-NO3NLIMOHHAsA

Komnnekrtyowue

Mopgyne FM1 B cbope 600P101031
KHOMKa Kabenb ynpaBneHus 3x-nomtocHbIi co Wwrekepom 6.5m 301PFMO0001
(Up / Down)
Mopyne FM1 B cbope ans Fronius 600P101038
’ Kabenb ynpaBneHus 7mMu-nontocHbIv co wrekepom 6.5m  301PFMO0002
Pe3unHoBbIn yexon FM1 600P102165
FM2 Komnnekrytowme
[1Be 2x-No3nLMOHHbIE Mogynbe FM2 B c6ope 600P101032
KHOMKMK Kabenb ynpaBneHus 7Mu-nontocHbIi co wrekepom 6.5M  301PFM0002
(Up / Down)
’ Pe3unHoBbIit Yexon FM2 600P102166
FM3 Komnnekryrowme
4X-N031LMOHHas Mopgynbe FM3 B cbope 600P101033
KHOMKA Kabenb ynpaBneHus 7mu-nontocHbIn co wrekepom 6.5m  301PFMO002
’ PeanHoBbIi yexon FM3 600P102167
FM4 Komnnekryouwue
[ToBopoTHas KHoMkKa- Mopynb FM4 B cbope 600P101041
noTeHuMomeTp
FM5 . Komnnekryouwue
2X NO3ULMOHHas Mogynb FM5 B cbope 600P101035
kHonka (Up / Down) Ka6enb ynpaeneHusi 7MuU-NnomntocHbIi co wrekepom 6.5m  301PFM0002
C NOTEHLNOMETPOM
' PeanHoBbIi yexon FM5 600P102169
FM7 Komnnekrytowme
7-CerMeHTHbIN Mopyne FM7 B cbope 600P101037
WHONKOTOP C
2X-I'IO3VJU,I/IOHHOI/I P PesnHoBbIi Yexon FM7 600P102170
kHonkow (Up / Down)

Bce MoAynu ANCTaHUMOHHOIO yrnpaBneHuna oCHalleHbl 7- 1 12-nontocHbIMU LUTEKEPHbIMU pasdbemMamMu.

CneumansHoe 1crnoneHue no 3anpocy.

TBi Industries GmbH | 23



TBi Industries GmbH
Ruhberg 14
D-35463 Fernwald-Steinbach

P.O. Box 67
D-35461 Fernwald-Steinbach

Tel. +49 6404 9171-0
Fax. + 49 6404 9171-40

Internet: www.tbi-industries.com
E-mail: info@tbi-industries.com

Ready for Tomorrow.





